

三男子一路逃窜飞车抢夺 定安警方迅速锁定擒获

4月21日13时,定安县公安局南丽湖派出所接到指挥中心派警后,快速反应、果断追缉、审时度势,迅速联系周围派出所,并与龙门、龙湖、雷鸣、南海派出所密切配合、共同出击。不到三个小时,成功将从琼海一路逃窜一路作案的李某等三名临高籍飞车抢夺男子,围堵在树林中收网擒获。

4月21日上午10时30分许,定安公安局指挥中心接到一男子报案,称自己在文笔峰附近被共乘一辆摩托车的三名男子抢走金项链一条。南丽湖派出所接到指挥中心通报的警情后,所长杜代聪立即带领一名协警出警,并在沿途发现了符合警情通报特

征的三名男子,迅速追缉。突然,三名男子一闪,没了踪影,杜代聪便根据地形,立即判断三人肯定向南海农场方向逃窜。

随即办案民警联系辖区周边派出所,寻求警力支援。同时立即进村走访村民,扩大线索。龙门、龙湖、雷鸣、南海派出所闻警而动,快速增援,一些村民也确实见到这三名男子,指出了三人的逃跑方向,并且他们的逃窜方向还是一条死路。更有热心村民自愿带路,配合协助民警进行围捕。

在村民的带领下,五个派出所警力行动高效,立即形成合围之势。经过两个多小时的追缉围捕,当日13时许,三名飞车抢夺

男子被民警围堵,擒获在树林里。被三人埋藏在土里的赃物金项链及作案工具摩托车一并被当场缴获。

经审讯,李某、黄某等三名男子均为临高人,去年曾在定安同手段作案。三人如实交代4月21日上午7时许,他们在琼海飞车抢夺作案一起,得手后迅速向定安逃窜。10时许,逃窜途经文笔峰附近时,再次作案,得手、继续逃窜,最终被定安警方围捕抓获的犯罪事实。

目前,李某等三名犯罪嫌疑人已被定安警方刑事拘留,案件正在进一步调查审理中。

(金世奇)

县计生委:计生电影送下乡

近日,定安县计生委组织开展“计划生育电影宣传送下乡”活动,推动农村群众的人口文化建设,把先进的生育文化送到群众身边去。

电影下乡宣传活动为期10

天,由定安弘业农村数字电影放映有限公司具体承办,全县共组织3个电影下乡放映小分队,利用新农村数字电影院设备,每天为全县3个乡镇免费放映《怎样重修健康的宝宝》等计划生育宣

传电影。截至目前,已放映电影18场,群众反响热烈,纷纷表示这样公益露天电影形式好,希望政府多组织一些类似活动,让大家能在娱乐中多了解到一些计生

(程芳)

县自来水公司:全力以赴保高峰供水

目前已进入用水高峰期,由于气温上升,天气炎热,城市用水量剧增。为确保城市供水,维护良好的社会秩序,定安县自来水公司想方设法,采取多种措施,全力以赴确保高峰期供水。

一是做好供水科学调度。在非用水高峰期,蓄足水量,到了用水高峰期,全部放开水压,保障高峰期出厂水水压达到30兆帕,即水压最高可达30米的高度。同时针对塔岭地区地势较高,机关、学

校、工厂较为密集,用水相对紧张的现状,采取凌晨分时集中塔岭地区供水的办法,缓解塔岭地区用水紧张。二是宣传发动和建议城市供水管道敷设在较远的边远地区、高层楼房及用水量较大的工厂企业按照国家有关规定建设蓄水池和二次供水设施设备,做好二次供水及错峰蓄水。三是加大节约用水和错峰用水宣传工作。公司加大节约用水的宣传,通过县电视台、短信群发、公司网

站、印发传单及张贴公告等方式,多形式多途径广泛宣传,希望广大市民注意节约用水和错峰用水。四是加快定城供水扩建工程建设。定城供水扩建工程已于2014年1月动工建设,工程正在全力加快推进之中。工程建设规模4万吨/日,工程建设期两年,预计于2015年底建成投产,届时水厂生产规模将达到6万吨/日,将极大满足县城用水需求。

(王启汉)

县档案局:指导征地档案整理工作

4月16日下午,县档案局局长王茹莺一行2人到县征地办公室指导征地档案整理工作,并对工作人员提出的业务问题进行解答。

征地档案是在征地过程中形成了大量有价值的档案资料,是项目建设的真实记录,是国家档案的组成部分,征地档案收集是否完整、整理是否规范、保管是否

安全,直接关系到征地工作的顺利推进,并对构建和谐社会、维护社会稳定起着十分重要的作用。在征地工作中形成的文件材料、特别是其中的征用土地的协议、青苗及地上附着物补偿协议、资金补偿支出凭单、红线图、勘查原始记录、征地农户家庭成员基本信息等文件,是今后项目管理部

门和被征地群众维护自身利益的重要凭证,也是各级人民政府有关部门处理纠纷、维护公正的重要依据。

王茹莺指出,要加强档案业务学习,全面提高档案收集、管理、归档质量,按标准化、规范化要求,做好档案的立卷、归档等工作,提高征地档案管理质量。

(梁海花)

龙湖镇:做好森林防火工作

当前气候持续干旱,气温快速回升,森林防火形势十分严峻。为切实做好森林防火工作,龙湖镇党委政府多措并举狠抓森林防火工作。

全镇11个村委会、1个社区、87个经济社、143个村民小组

的编织严密防火网络。层层签订森林防火责任书,责任到人、到林地,层层有责任,层层抓落实。同时在群众聚集区张贴森林防火公告,在各村重要路口及防火重要地段设立警示牌和刷写森林防火固定标语,采取黑板报、画报、宣

传标语等形式,让群众认清森林防火的重要性和必要性,截至目前,张贴各类宣传标语85份,横幅2幅,标语25张,大力宣传森林防火的重要意义,着力强化森林防火意识,让防火观念深入人心。

(刘关生)

新竹镇:为白血病男孩募捐

近日,新竹镇在全镇范围内开展为患白血病男孩陈禹捐款活动,动员社会各界爱心人士伸出援助之手,传递一份生命的温度。

据了解,家住定安县新竹镇

美伍村6岁的陈禹,今年2月份被确诊为急性淋巴细胞白血病,现在海南省人民医院秀英留医部

治疗,保守估计,大概要花费30万元治疗费。为了治病,家里债务累累,经济上十分困难。

再也不能承担不起巨额的医疗费用,但是全家人都期盼着陈禹能早日康复,为此全家正在四处筹款挽

救孩子的生命。

赠人鲜花,手留余香,社会各界爱心人士愿献出爱心的,将您的爱心汇至:陈禹账号(农村信用社):3740592600000120。

(晏和勇)

雷鸣镇美井村: 活力板比赛火热开赛

■ 蔡佳桐

4月20日下午,雷鸣镇美井村举行了一场别开生面的儿童活力板比赛。

比赛在轻松愉快的气氛中进行,项目有绕圈、收放技巧、速滑等,场上的孩子竭尽全力做好每个细节,场下的孩子呐喊“加油”为场上的小伙伴鼓劲,而家长们也没闲着,在一边为孩子们出谋划策。雷鸣中心小学三年级学生蔡夫志自豪地说:“村里就我玩活力板的呢。”在现场观看比赛的家长羊女士对于滑板运动也表示支持,她说:“孩子都是放学时间才玩滑板,不会影响学习。另外,结束了一天的课业,做做运动对孩子的身心健康发展是十分有益的。”

本次活力板运动由村里的“牛老爹牛角工艺社”主办,主办

者霍先生表示,举办这次比赛,受益良多,一是为了锻炼孩子的协调能力,让孩子全面发展;二是让孩子不再专注于电脑游戏,鼓励孩子走出家门和别的孩子一起交流;三是为了增进留守儿童和父母之间的感情,这些孩子的父母常年在海口务工,平常很少有机会深入交流。

据了解,活力板俗称蛇板,是滑板一类的新宠,它以人体运动理论和巧妙的力学原理,主要利用身体的腰部及臀部、双脚扭动及手的摆动来驱动活力板前进,使滑板运动得到淋漓尽致的发挥。这种叫做“活力板”的滑板运动在定安非常受欢迎,每天下午放学后,在公园、小区、街头巷尾经常能看到孩子们人脚一辆,玩得不亦乐乎。

除“四害”保健康

定安21日起开展为期10天的病媒生物防制工作

■ 叶松

4月21日,记者从县爱卫办了解到,为预防各类传染病的发生和流行,保障广大人民群众身心健康和继续落力抓好省级卫生县城的巩固工作,从4月21日起定安将开展为期10天,以“灭鼠、灭蝇、灭蚊、灭蟑”为主要内容的爱国卫生“除四害”活动。

据了解,4月21日至30日,县爱卫办将聘请病媒生物消杀团队,将对定城12个社区的市政大街小巷、公共绿化带、公园广场、江河两岸等公共区域、各行政机关、企事业单位、农贸市场、建筑工地、小旅店、小餐饮店、小美容美发店、小澡堂、小歌

舞厅等“五小”行业、居民小区等范围进行大规模的病媒生物防制工作,深入开展以“灭鼠、灭蝇、灭蚊、灭蟑”为主要内容的爱国卫生“除四害”活动,努力降低“四害”的密度,消除各类疾病传染源。

县爱卫办相关负责人提醒广大群众,由于药物距离人畜较近,在投放期间,各机关单位、临街住户、学校中小学生及广大居民群众积极配合,照看好自己的小孩、宠物和家畜;妥善管理好食物,谨防误食,并敬请邻居朋友之间互相告知,避免发生食品安全事件。

定安首个家居建材联盟成立

■ 叶松

日前,定安首家家居建材品牌大联盟“领袖联盟”正式成立。该联盟汇聚了定安市场8家一线品牌家居建材商,将以优秀的产品品质、完善的产品服务服务于定安人民,以大优惠、大让利、做口碑、铸品牌的促销方式感恩回报消费者,全面提升品牌价值,将定安人民的消费力留在定安。

该联盟发起人雷士照明负责人林尤彬对记者说,多年以来,定安家居建材行业各自为政、单兵作战的局面导致许多市民装修材料、家用电器都选择到海口购买,不利于定安该产业的发展,所以此次联合起来,给消费者带来切切实实的优惠的同时提升定安家居建材商的品牌和服务意识,让消费者与商家共

赢。百佳海尔专卖店经理许治杰表示,当前家居一体化已经成为了一种趋势,省外多个城市都已开展,定安家居建材品牌联盟的成立,几家商家的优惠力度都特别大,届时将为定安消费者提供一站式家具购买、一站式的服务和一站式的优惠。

据了解,“领袖联盟”首批成员单位为百佳海尔专卖店、雷士照明、尚高卫浴、奔奔门业、马可波罗瓷砖、三棵树漆、迪梦莎家纺以及全友家私,囊括了市民家装的必需主材,让市民可以进行一站式购物。

据介绍,该联盟将于4月27日在春阳假日酒店举行第一届产品展销会,回馈消费者。